

Здесь будет парк

Проходя по улицам Сталинска, каждый день видишь, как сотни людей трудятся, чтобы сделать свой город чистым и цветущим. В одном месте идет планировка площадки, в другом — копают ямки под деревья, в третьем — убирают мусор.

Особенно большой размах работы по благоустройству и озеленению на Моховом болоте. Круглые сутки от 30 до 40 самосвалов непрерывным потоком везут и везут сюда землю, чтобы уничтожить болото. Трудятся здесь водители городской автобазы, первой автобазы совнархоза и базы управления «Сталинскстройпуть». До 20 мая они завезут для первой очереди парка 30 тысяч кубометров грунта. После этого начнутся планировка парка и посадка деревьев.

В парке будет высажено 4 тысячи деревьев и более 30 тысяч кустарников. В центре его будет сооружен красивый фонтан. Здесь построят

Дворец спорта, ряд спортивных сооружений, детский городок.

Улицу Энтузиастов решено превратить в цветущий бульвар. Коллективы ЖКО Кузнецкого комбината, швейной фабрики № 5, ученики 25-й и 26-й школ закладывают на этой улице сквер — между домами №№ 30 и 32. Правая сторона бульвара в этом году будет засажена цветами. На будущий год цветы украсят и левую сторону улицы.

Сажают кустарники и деревья на территориях Кузнецкого металлургического комбината и других предприятий. На улицах имени 25 лет Октября, имени Мичурина и во многих других местах создаются новые скверы.

Только в одном Центральном районе города уже завезено 10 тысяч кубометров плодородной земли, высажено 18 тысяч деревьев и 50 тысяч кустарников.

(Корр. «Кузбасса»).